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»قرارگاه جنگ« همان جایی است که امروز دانشجویان بسیجی را در 

استان‌های مختلف دور هم جمع کرده تا زمینه پشتیبانی از نیروهای 

مسلح کشور از سوی این قشر را فراهم کند. قرارگاه‌هایی که به‌سرعت 

یم‌صهیونیستی به ایران در  و در همان یکی و دو روز ابتدایی حمله رژ

استان‌های کشور تشکیل شد و برای هر کدام نیز بسته به شرایط استان‌ها، 

یف و برعهده دانشجویان گذاشته شده  یت‌های مختلفی تعر مامور

ین روز جنگ  است. دانشجویانی که حالا هم‌قسم شده‌اند تا آخر

تحمیلی در کنار نیروهای مسلح بمانند و با در دست گرفتن سلاح 

روشنگری، تنبیه صهیونیست‌ها را تا آخر ادامه دهند. هرچند دانشجویان 

یت اصلی خود را تبیین واقعیت‌های جنگ  حاضر در این قرارگاه‌ها مامور

و روشنگری گذاشته‌اند اما این شرایط استان‌هاست که وضعیت کلی 

حرکت قرارگاه‌های جنگ دانشجویی را مشخص می‌کند. در این گزارش 

به سراغ دبیران شورای تبیین استان‌های آذربایجان شرقی، اصفهان، 

یت‌های قرارگاه‌های  مازندران و قم رفتیم تا از نحوه شکل‌گیری و مامور

جنگ در استان‌هایشان بگویند. دبیرانی که به گفته آنها امکان تغییر و 

یت‌های جدید هم در این قرارگاه‌ها بسته به شرایط آتی  یف مامور تعر

امکان‌پذیر خواهد بود. 

دبیران تبیین مواضع بسیج دانشجویی 4 استان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« تشریح کردند

آماده‌باش خدمت قرارگاه‌های دانشجویی

دبیر تبیین مواضع بسیج دانشجویی استان قم:
قرارگاه غلامعلی رشید در حوزه رسانه و آموزش فعال شده است

 سجاد شهبازی‌نیا، دبیر تبیین 

یی  مواضع بسیج دانشجو

استان قم با بیان اینکه در روز 

حمله رژیم‌صهونیستی ما 

یی را شکل  تجمع دانشجو

دادیم و جمعیت قابل‌توجهی 

یان  هم در آن  از دانشجو

حضور پیدا کردند، گفت: »دو روز بعد از آغاز جنگ، موکبی را 

در میدان صفائیه قم برپا کردیم که هر روز به ارائه خدمت 

می‌پردازد. ما برای موکب 4 کارویژه را تعریف کردیم تا از این 

طریق بتوان کارهای محتوایی را در داخل موکب دنبال کرد.«  او 

ادامه داد: »در موکب بخش محتوایی را داریم، همچنین بخشی 

را برای عکس نوشت در نظر گرفته‌ایم که با مشارکت خود مردم 

فعال خواهد بود. کارویژه دیگر هم نمایشگاه عکس است که 

عکس‌های مربوط به جنایت رژیم‌صهیونیستی را نمایش می‌دهیم. 

همچنین بخش پذیرایی را از هم از مردم و مسافران خواهیم 

داشت. موضوع دیگر اینکه بخش ویژه‌ای هم برای کودکان در 

نظر گرفته‌ایم و برنامه‌های مختص آنها را دنبال می‌کنیم.«  دبیر 

تبیین مواضع بسیج دانشجویی استان قم با بیان اینکه قرارگاه 

رسانه‌ای شهید غلامعلی رشید را در استان قم فعال کرده‌ایم، 

تصریح کرد: »این قرارگاه از شنبه هفته آینده فعال شده و تا امروز 

بیش از 150 پوستر را منتشر کرده‌ایم. نکته قابل‌توجه این است 

که در این قرارگاه حدود 20 نفر به صورت شبانه‌روزی در حال 

رصد اخبار و تولید محتوا هستند، همچنین 50 نفر نیز از بیرون 

قرارگاه همکاری می‌کنند و تا امروز چندین کلیپ تولیدی خود 

قرارگاه را هم داشته‌ایم.«  شهبازی‌نیا اظهار داشت: »طبق 

تقسیم‌بندی که برای نیازهای جنگ در استان قم انجام دادیم، به 

این نتیجه رسیدیم که بحث تولیدات رسانه‌ای از نیازهای اصلی 

استان است و تلاشمان آن بود که تولیدات کار خود دانشجویان 

باشد و خوشبختانه به‌خوبی به این زمینه ورود کرده و توانستیم 

تولیداتی را داشته باشیم. همچنین باید این را هم بگویم که در 

آینده بحث راه‌اندازی موکب‌های بیشتر را هم خواهیم داشت و 

قرار است سه‌شنبه موکبی را در جماران داشته باشیم و این مسئله 

را بسته به نیاز و ظرفیت استان دنبال می‌کنیم.« او به ماموریت 

دیگر شورای تبیین مواضع بسیج در استان اشاره کرد و گفت: »ما 

در حوزه آموزش هم ورود جدی کرده‌ایم. به طوری که در حوزه 

امدادی به صورت ویژه بحث طب رزم را برای دانشجویان علوم 

پزشکی دنبال می‌کنیم. در کنار آن اولین کلاس آموزش درمان 

سطحی و مقدماتی را هم روز گذشته با حضور 200 نفر از 

دانشجویان برگزار کردیم. در حقیقت ما در حوزه آموزش هم 

ورود جدی داشته و کلاس‌های آموزشی را هم تداوم خواهیم 

داد.«  دبیر تبیین مواضع بسیج دانشجویی استان قم با بیان اینکه 

آموزش را در عرصه‌های غیر از امداد هم دنبال می‌کنیم، گفت: 

»به دانشجویان آموزش‌های لازم را ارائه می‌دهیم تا آنها بتوانند 

این مسئله را که جنگ در چه شرایطی قرار دهد به‌درستی تبیین 

کنند. واقعیت آن است که کارهای قرارگاه در حوزه رسانه، آموزش 

و برپایی موکب تعریف شده و هر کدام را به شکل جدی دنبال 

می‌کنیم.« شهبازی‌نیا تاکید کرد: »خوشبختانه امروز نیازی به 

ورود بسیج دانشجویی در حوزه تامین امنیت نیست اما در صورت 

لزوم، محدودیتی در این زمینه هم نخواهیم داشت و  می‌توانیم 

در این عرصه هم ورود جدی داشته باشیم.«  او خاطرنشان کرد: 

»امروز دوسوم قرارگاه در اختیار دانشجویان دختر است و آنها در 

حوزه مدیریت و اجرا ورود جدی دارند. همچنین دانشجویان 

زیرشاخه ما که در دانشگاه‌ها مستقر هستند، می‌توانند با مردم 

عادی که علاقه‌مند به فعالیت در حوزه‌های تعریف‌شده در قرارگاه 

هستند، ارتباط گرفته و آنها را نیز وارد میدان کنند.« 

دبیر شورای تبیین مواضع بسیج دانشجویی استان اصفهان: 
پای استادان را به فضای روشنگری باز کردیم

 مهدی نبی، دبیر شورای تبیین 

یی  مواضع بسیج دانشجو

استان اصفهان با بیان اینکه 

با حمله رژیم‌صهیونیستی 

نه‌تنها انگیزه دانشجویان برای 

خدمت‌رسانی کم نشد، بلکه 

با انرژی بیشتری پای کار 

آمدند، گفت: »اولین اقدامی‌که از سوی ما صورت گرفت، برپایی 

موکب‌ها به مناسبت عید غدیر بود. جالب اینجاست که امسال 

برای اولین بار یک خیابان برای برپایی  موکب‌ها اختصاص پیدا 

کرد تا این‌گونه یک راهپیمایی چند میلیون نفری را شاهد باشیم.« 

او ادامه داد: »همچنین رژه موتوری را هم داشتیم که از دانشگاه 

آزاد استان به سمت گلزار شهدا صورت گرفت. موضوع دیگر اینکه 

دانشجویان در نماز جمعه حضور جدی داشته‌اند و همزمان با 

برپایی راهپیمایی در دیگر استان‌ها، در استان اصفهان هم شاهد 

این مسئله بودیم که نشان‌دهنده حضور جدی دانشجویان و مردم 

در صحنه است.« 

دبیر شورای تبیین مواضع بسیج دانشجویی استان اصفهان با 

تاکید بر اینکه کنشگری دانشجویان در چند حوزه تقسیم‌بندی 

شده است، اظهار داشت: »موضوعی که باید به آن توجه شود، 

اینکه امروز در حوزه دانشگاهی جز کار رسانه‌ای، نمی‌توان کار 

دیگری را دنبال کرد. به همین دلیل تصمیم گرفتیم تا در شرایط 

جنگی امروز به سراغ اساتید تاثیرگذار دانشگاهی رفته و با مصاحبه 

با آنها نشان دهیم که عموم بدنه دانشگاهی درگیر شرایط امروز 

کشور شده است.«

نبی در توضیح بیشتر این مسئله گفت: »در حقیقت می‌خواهیم 

به دانشجویان نشان دهیم که شرایط امروز و دوری آنها از فضای 

دانشگاهی، به معنای آن نیست که دانشگاه و دانشجو  نسبتی با 

وضعیت امروز ندارد. قطعا گفت‌وگو با اساتید و انتشار آن را در 

روزهای آینده هم دنبال خواهیم کرد.«

او درباره انجام فعالیت‌های جهادی تصریح کرد: »گروه‌های 

جهادی ما هم در حال برنامه‌ریزی برای ارائه خدمت هستند اما 

هنوز نیاز جدی به ورود آنها احساس نشده است، با این حال قطعا 

درصورتی‌که نیاز به این کار باشد، دانشجویان جهادی هم آمادگی 

کامل برای ارائه خدمات مربوطه را خواهند داشت.«

دبیر شورای تبیین مواضع بسیج دانشجویی با تاکید بر اینکه همه 

این فعالیت‌ها ذیل قرارگاه جنگ استان دنبال می‌شود، ادامه داد: 

»یکی از موضوعات مهم اینکه دانشجویانی که امکان ارائه خدمت 

در حوزه امدادرسانی داشته‌اند، عمدتا جذب هلال احمر شده 

و ذیل این مجموعه به ارائه خدمت می‌پردازند. از طرف دیگر 

ماموریت اصلی شورای تبیین هم تبیین‌گری تعریف شده به همین 

دلیل تلاش می‌کنیم تا در زمینه‌های مختلف اقدام به روشنگری و 

تبیین‌گری نسبت به وضعیت موجود کنیم.« نبی خاطرنشان کرد: 

»خوشبختانه در گفت‌وگویی که با مردم داریم، روحیه مقاومت 

در استان اصفهان به‌خوبی حفظ شده و این مسئله از اهمیت 

بالایی برخوردار است.«

دبیر تبیین مواضع بسیج دانشجویی استان مازندران تشریح کرد 
از راه‌اندازی نانوایی تا ارائه خدمات روانشناسی به مسافران

محمد بابایی، دبیر تبیین 

یی  مواضع بسیج دانشجو

استان مازندران با اشاره به 

شرایط این استان و میزبانی 

از خیل عظیم  مردم در 

شرایط امروز کشور گفت: 

»وضعیت استان باعث شد 

یان را در کارگروه‌های  تا قرارگاه جنگی را تشکیل دهیم و دانشجو

مختلف برای خدمت‌رسانی به مردم تقسیم کنیم. به طوری که 

یان در فضای شهر به خصوص  بعد از تقسیم‌بندی، دانشجو

در نقاط پرتردد فعال شده‌اند و هر کدام با توجه به مسئولیتی 

که برعهده آنها گذاشته شده، اقدام به خدمت‌رسانی می‌کنند.«

او در توضیح نحوه خدمت‌رسانی گفت: »بخشی از 

یان حاضر در قرارگاه در حال آماده‌سازی خوابگاه‌های  دانشجو

یی برای اسکان مردم هستند تا از این طریق بتوانیم  دانشجو

این مشکل را در استان برطرف کنیم. همچنین در قرارگاه، 

یان در آن، با  کارگروه فرهنگی را هم ایجاد کردیم و دانشجو

حضور در نقاطی که جمعیت بالای مسافران را دارد، اقدام 

به انجام برنامه‌های مختلف مانند ارائه خدمات روانشناسی 

و انجام بازی‌های مختلف با کودکان می‌کنند.«

بابایی درباره ارائه خدمات جهادی نیز تصریح کرد: 

یانی که مسئولیت انجام کارهای جهادی را برعهده  »دانشجو

گرفتند هم تلاش می‌کنند کارهای متناسب با این فضا را جلو 

یان  ببرند، به طور مثال تا امروز یک نانوایی از سوی دانشجو

راه‌اندازی شده تا از این طریق بتوان به نیاز مردم برای دسترسی 

به نان هم پاسخ داد.« 

یی استان مازندران با بیان  دبیر تبیین مواضع بسیج دانشجو

اینکه در حوزه جهاد تبیین هم وارد شده‌ایم و تلاش می‌کنیم 

تا با گفت‌وگو با مردم و مسافران وضعیت را برای آنها تبیین 

کنیم، افزود: »یکی دیگر از کارهایمان نیز راه‌اندازی موکب 

بوده که در آن در کنار ارائه خدمات پذیرایی، مباحث رسانه‌ای 

و تبیینی را هم دنبال خواهیم کرد.« 

او به عضوگیری در قرارگاه جنگ اشاره و تصریح کرد: »هر 

دانشگاهی در استان به صورت مجزا در این زمینه فراخوان 

یانی که عضو بسیج نیستند اما در شرایط  داده تا دانشجو

فعلی علاقه‌مند به انجام خدمت هستند، بتوانند با ثبت‌نام در 

فراخوان‌ها، در زمینه‌های مختلف تعریف‌شده، فعال شوند. 

یان  نکته دیگر اینکه بخشی از ظرفیت قرارگاه را هم دانشجو

دختر تشکیل می‌دهند.« 

بابایی با تاکید بر اینکه مسئله مهم این است که تا 3 روز پیش 

نزدیک به 12 میلیون نفر - روز را در استان داشتیم که در سطح 

استان جابه‌جا می‌شدند، اظهار داشت: »چند روز ابتدایی 

به دلیل حجم بالای مسافران مشکلاتی در حوزه‌هایی مانند 

تامین مواد غذایی و سوخت را شاهد بودیم که خوشبختانه 

با کمک‌هایی که از سوی تهران صورت گرفت این مسائل 

بی برای تامین نیازهای  حل شد و امروز شاهد هماهنگی خو

مردم هستیم.« 

یی استان مازندران خاطرنشان  دبیر تبیین مواضع بسیج دانشجو

کرد: »درصورتی‌که در روزهای آینده شرایط استان تغییر کند، 

این ظرفیت را در قرارگاه جنگ خواهیم داشت که بتوانیم 

یان تعریف و حوزه‌های  ماموریت‌های جدیدی را برای دانشجو

جدید خدمت‌رسانی را تعیین کنیم.« 

دبیر تبیین مواضع بسیج دانشجویی استان آذربایجان شرقی:
خیمۀ مقاومت ذیل قرارگاه جنگ تاسیس شد 

 امیرحسین رنجبر، دبیر 

تبیین مواضع بسیج 

ن  ستا ا یی  نشجو ا د

آذربایجان شرقی با بیان 

اینکه فعالیت‌های مختلفی 

را در حوزه رسانه، میدان، 

فضاسازی فرهنگی شهری 

و جهادی در ذیل قرارگاه جنگ استان دنبال می‌کنیم، گفت: 

»ما در تبریز دانشجوی غیربومی‌ زیادی داریم و نکته قابل‌توجه 

یان بومی، شاهد حضور  اینجاست که امروز در کنار دانشجو

یان غیربومی ‌زیادی هم در قرارگاه هستیم که حاضر  دانشجو

نشدند از استان بروند.«  

او با تاکید بر اینکه هر دانشگاه نسبت به ظرفیتی که دارد در 

این قرارگاه فعال شده است، گفت: »عمده تمرکز ما در قرارگاه 

در حوزه رسانه‌ای و تبیینی است. در این حوزه هم بخشی از 

فعالیت‌ها ناظر به کشورهای آذربایجان و ترکیه و بخشی هم 

ناظر به فضای خود شهر تبریز است که برای مردم تبیین کنیم 

چرا تبریز بیشتر مورد هجمه قرار گرفته است.«

یی استان آذربایجان شرقی  دبیر تبیین مواضع بسیج دانشجو

اظهار داشت: »بر اساس آمار 70 تا 80 درصد مردم ترکیه طرفدار 

کشورمان هستند و اگر همین فضا را برای مردم تبریز تبیین کرده 

و آنها بدانند که مردم ترکیه‌ای با ما همراه هستند، می‌توان در 

فضای تبیینی تاثیرات مثبتی را شاهد باشیم.«

او با بیان اینکه خیمه مقاومت را ذیل قرارگاه جنگ تاسیس 

کرده‌ایم، گفت: »کارهای تبیینی که تا امروز انجام شده و در 

آینده هم ادامه خواهد داشت، ذیل این خیمه دنبال می‌شود.«  

رنجبر افزود: »در حوزه میدان هم کارهایی مانند پخت غذا 

را برای گروه‌های ایست بازرسی دنبال می‌کنیم و  این اقدام 

از یک هفته پیش شروع شده است، همچنین هیچ محدودیتی 

هم برای پشتیبانی از این حوزه نخواهیم داشت و تا هر زمان 

که نیاز باشد می‌توانیم این کار را دنبال کنیم. کار دیگری که 

ذیل قرارگاه جنگ استان در حوزه میدانی دنبال می‌کنیم، بحث 

یسی، نصب پرچم در منازل و درمجموع  پخش تراکت، شابلون‌نو

فضاسازی فرهنگی شهر است.« 

یی استان آذربایجان شرقی با  دبیر تبیین مواضع بسیج دانشجو

اشاره به فعالیت‌های مربوط به عرصه پزشکی گفت: »ما دو 

دانشگاه علوم پزشکی را در تبریز داریم که یکی متعلق به دانشگاه 

یان هر  آزاد ‌و دیگری هم دولتی است، در همین راستا دانشجو

دو دانشگاه را ساماندهی کرده‌ایم تا در حوزه خدمات مربوط به 

روانشناسی وارد شوند.  همچنین گروه‌های جهادی ما آمادگی 

نسبی را دارند که در صورت نیاز برای ارائه خدمات امدادی 

وارد میدان شوند، اما در حال حاضر نیاز به این کار نیست.«
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اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۳۶۱۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۲۲هیات اول/ دوم موضوع 

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد
 ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم صفدر کهریزی 
فرزند علی جان به شماره شناسنامه ۸ و کدملی ۳۲۵۸۰۰۶۸۵۷ صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند 
مالکیت نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به آدرس کهریز بیلوار به مساحت ۴۶۷۸.۸۲ مترمربع 
در محدوده ثبتی قسمتی از پلاک ۲۷۸ اصلی )روستای کهریز بیلوار( واقع در بخش یک حومه کرمانشاه 
خریداری از مالک رسمی مشاعی آقای/خانم حیدر کهریزی به‌صورت مع‌الواسطه( به استناد کد ۹۷۷ 
مجموعه بخشنامه‌های ثبتی )به متقاضی محرز گردیده است؛ لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ -  تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۴/۰۳
۱۳۵۴ /م الف / ۱۲  - سجاد مؤیدی رئیس ثبت‌اسناد و املاک

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و   آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۳۵۹۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۲۲ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم صفدر کهریزی فرزند علی جان به 
شماره شناسنامه ۸ و کدملی ۳۲۵۸۰۰۶۸۵۷ صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به 
شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به آدرس کهریز بیلوار به مساحت ۳۸۱۰.۸۳ مترمربع در محدوده ثبتی 
قسمتی از پلاک ۲۷۸ اصلی )روستای کهریز بیلوار( واقع در بخش یک حومه کرمانشاه خریداری از مالک 
رسمی مشاعی آقای/خانم حیدر کهریزی به‌صورت مع‌الواسطه )به استناد کد ۹۷۷ مجموعه بخشنامه‌های 
ثبتی( به متقاضی محرز گردیده است؛ لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۳/۱۸  -   تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۴/۰۳
۱۳۵۲ /م الف / ۱۲  -  سجاد مؤیدی- رئیس ثبت‌اسناد و املاک

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و   آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۳۶۱۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۲۲هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم صفدر کهریزی فرزند علی جان به 
شماره شناسنامه ۸ و کدملی ۳۲۵۸۰۰۶۸۵۷ صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به 
شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به آدرس کهریز بیلوار به مساحت ۵۲۵۴.۴۶ مترمربع در محدوده ثبتی 
قسمتی از پلاک ۲۷۸ اصلی )روستای کهریز بیلوار( واقع در بخش یک حومه کرمانشاه خریداری از مالک 
رسمی مشاعی آقای/خانم حیدر کهریزی به‌صورت مع‌الواسطه )به استناد کد ۹۷۷ مجموعه بخشنامه‌های 
ثبتی (به متقاضی محرز گردیده است؛ لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ -  تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۴/۰۳
۱۳۵۰ /م الف / ۱۲ سجاد مؤیدی  -  رئیس ثبت‌اسناد و املاک


